
Feuille d’exercices CP
 Calcul mental : (sur ardoise/Bulles de S113)

40 + 50 - 30 + 20 - 40 + 40 - 34 + 30 - 55 + 20

 Numération :
Écris le nombre d’avant et d’après

.......... 41 .......... .......... 78 .......... .......... 91 .......... .......... 49 .......... .......... 80 ..........

 Problème :
Une coccinelle a 6 pattes, et j’ai 3 coccinelles.Combien de pattes ont-elles au total ?

Dessin : Calcul :

Réponse :

 Calcul
Cadre B et C de la S113



Français CP:
Lecture compréhension :
 Rappeler les sons travaillés la veille
▪ [aj] qui s'écrit "ail" au masculin et "aille" au féminin
▪ [εj] qui s'écrit "eil" au masculin et "eille" au féminin.
 Dictée de mots
un détail - une bataille - un réveil - une bouteille - le bétail - la pagaille
 Travail sur les adjectifs
Écrire sur l'ardoise la phrase : Une grosse corneille noire vole.
- Faire lire la phrase, puis demander aux enfants de décrire la corneille.
-> Elle est grosse et noire.
- Demander aux enfants de les remplacer par d'autres mots pour dire comment est la corneille.
- Remplacer les mots par les propositions des enfants et faire lire les nouvelles phrases.
- Rappeler que ces mots s'appellent des adjectifs et qu'ils servent à décrire.
- Indiquer qu'on peut les supprimer, mais la phrase apporte alors beaucoup moins d'informations : Une
corneille vole.
- Proposer une autre phrase : Le papillon s'est posé.
-> Les enfants doivent ajouter des adjectifs.
 Fichier Taoki : Exercices 7 et 8 p. 48
Manuel Taoki : lecture p.141
Faire relever dans le texte les mots en rapport avec le Moyen Âge, les chevaliers et les châteaux forts.
- le Moyen Âge : médiévaux, la princesse, partir à l'assaut, un destrier
- les chevaliers : l'épée, le bouclier, la cotte de maille, le heaume, brandir une épée
- les châteaux forts : le pont-levis
 Fichier Taoki p.48 : Exercices 9 à 11



Correction CP
Mathématiques

 Calcul mental
40 + 50 = 90 - 30 + 20 = 50 - 40 + 40 = 80 - 34 + 30 = 64 - 55 + 20 = 75

 Numération
...40.. 41 ...42.. ..77.. 78 ..79... ..90.. 91 .92... ..48.. 49 ..50... ...79.. 80 ..81..

 Problème
Dessin : Calcul :

6 + 6 + 6 = 18 ou 3 x 6 = 18

Réponse :Elles ont 18 pattes.

 Calcul



Français


